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year S; Cy; d; (rate %) d; A
1 7 4 20 10 5.45
2 10 5.6 32 16 8.46
3 15 6.8 19.20 9.6 8.69
4 20 7.8 11.52 5.76 9.946
5 22.5 8.8 11.52 5.76 10.921
6 24 9.6 5.76 2.88 10.368
7 25 10 0 0 9.75
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L sl o8 g
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a5 A
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&S ale pus 33

(600 + A — 1000 + B + 100 + C) — (1204 A+ B + C)

= X = /. 0,
6000 — 600 ¥=778%
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9,8 Gl B 1) i plaS bl asly

o
b el (55)lg A8 dxg (53,5 Jo3 culiSil 25 sl ok odld pole ()
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PWF g5 = (1 +1)7 i) Y=V Jgas 5l
N N N
NPW = Z(PWFCf_]- X Aj) — FCI = A; x 2(1 +i)~) — FCI = 5,600 x 2(1.1)—1' — 20,000 = 14,409.58 ~ 14,400 $
j=1 j=1 j=1
N
DCFR: 0 = 5600 x 2(1 +0)7 —20,000 - s, sl i=025
j=1

N N N
NPW = Z(PWFCﬁj X A;) — FCl = A; X 2(1 + )/ — FCI = 7650 x 2(1.1)—1 —30,000 = 17,005.94 ~ 17,000 $

j=1 Jj=1 Jj=1

N
DCFR: 0 = 7650 X 2(1 +0)7 —30,000 -y el i =022
=1

o2 1> A9l b dugy s (S unlio |

dp0 S 7650 ~ 5600
)i lep 3kl 30,0000 20,000

Slike (g S ale p cuiSsl = %X 100 = 20.5% > 10%

)8 O] 30 1) Awel el swo)s 1o GuS)b 3P Jdlsa b oty
oS ol ] )5 el ol byl b dlgitin sl pledl s gy adgl 0,85 bl p3 a8 i glaols 5l 29,8 o)ls) b eS8 o4 (WA

@ by pile ogp laulsl )3 5 S pb S CBlge ped (L3l polate 4 Jlo & (L 3 Jew J5S 0jgn el b i <S5 p8

sl 005 03] (30055 5 Cygo 42 bgape 092y (53)5 29 WalgS (g 465

TN > b Al )l | (Jo5 a5 aag (535 cuiSiL g Jw

AR S YererosSIyr | - 50ece+-S Beer e S/yr
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0535 plo3 sl el 00 o3lisl digy 9 ol A8 dxg (83)5 5 bl o BT Jlo & (LY 1 45 pob 4 & (2 )b sl > 4
Sl 0l zBlg Joud 350 Juww 0555 5 0, lﬂ A8 oy y Jad Rl 5]l oad edlatnl diwen (sduopd Vo LialS 5l AS 09
CuiSil g5 gy il ool b ket objl slp 398 Casluw |y o 9 03,5 Sy 1y o & €850 0 pte b ol 25555 ety ()

9 &yl L oald )8 A& dxg 50,5

:Js

ey 0=V oo il cplpls cuuS’ oo 00lit] diwge dgw iblS g diwen A8 dag (53,5 jlpl O Jlugl e &

e —1

PWF ¢ = ( )X e™1

r

=V Jods (ed (55 o b 5l el diwgn dgw Gials aSol 4 dagi b g o ploul dtund (g I8 alagn Sl & Jlo LL
oS oo 03liu]

PWF,;=e™ , j=5

N
NPW = Z PWF; [(s5) — coy — dj) (1 — @) + dj] — Z PWF,; ¥
j=1 j=-b

20

e —1 .

NPW = Z( —) x e x4~ (7% x Fs) = 241,790 % 242,000§ , r=0.1
=1

J#5

year A PWEF.; AXPWHF;
1 50,000 0.951626 47,581.29

2 50,000 0.861067 43,053.33

3 50,000 0.779125 38,956.27

4 50,000 0.704982 35,249.09

6 100,000 0.57719 57,719.02

7

8

9

100,000 0.522263 52,226.33
100,000 0.472563 47,256.34
100,000 0.427593 42,759.30
10 100,000 0.386902 38,690.22
11 100,000 0.350084 35,008.36
12 100,000 0.316769 31,676.87
13 100,000 0.286624 28,662.42
14 100,000 0.259348 25,934.83
15 100,000 0.234668 23,466.80
16 100,000 0.212336 21,233.64
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17 100,000 0.19213 19,212.99
18 100,000 0.173846 17,384.64
19 100,000 0.157303 15,730.27
20 100,000 0.142333 14,233.34

T PWF,; T PWF,;
5 -650,000 0.606531 -394,245
=241,790.4 $
e
NPW =A—B , Al 38 ogg jid,S Jab Jij)l B: gyl wloyw Jxd ;)

Qb gighidl b ) s 1)l adidis Yske $hila NPW g 350 eledl yao ols) )s adgl s)laSalayw (38g
0ala gbj)lg osib ply )3Slaps Jas i)l b Godlis r sl @ g N0s el 385 0089 Jb)S (Jed b))l Jusls
o o)id) b ¢ alad galS (s @ angd b elis eladl @) O Jlw )y )ASwlspw (98 aisl )s .3qilice }aw By lad
BN oo b alS Cups s il @9 sle JUalS g3 )o 5)3Smlsps lad gbj)l g 385 8989 Gb3)5 lad Ju)) pslas

o) Bl chg)e’ alis 3} S 3B ang (13)5 o) CUBSHL A1 oNGY 330065

r A B
0.01 1518.87 618.2991
0.1 636.0354 | 394.2449
0.2 314.7136 | 239.1216
0.3 194.4024 | 145.0346
0.4 139.8842 | 87.96793
0.5 111.1087 | 53.35525

1 65.73328 | 4.379666
47.64867 9.03E-09
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10 47.58152 1.25E-19
100 | 47.58129 | 4.63E-215
500 | 47.58129 0

1600
1400
1200
1000
800
600
400
200
0
-200

0 ) s 6

Juw 50)0) N S Glad palld gl ) 0l Lay)es alws sy o ABI Ay G135 CUBS)Y AN aSiyl @ asgl b

Ll Jeud JalB Jaw (587933 «Cawl s (5)lake (Jas palls gbj)l 098 9 @S aslaTwl

Shes Glogw Y adio Yo o gjluilely p8in 50 0gd adle Jlo ¥ Gde 0 Bb HYD adiee Yoo Sl BB o)l alo o b il yd S

Sllas p93 9 Jol sloJlo Jgb )3 -adl Jlo 5 ;Y5 (yadie Voo Mgl 1 e a0 S Slles glad o g Jlo ) Y5 (gedeo VO (39,8
sladlo )3 Glles sladze a3l o 5l an claJls 5 pow JUoghyd sal)3 o3 Vo 500 g & o985l ol 2ol 29 00 st

Al ol e i 4 1) pow Jlo 3l 20> Y8 el 3y Sl 55 S (538 a1 5l lalo 5 pow Jlo il g3 5 gl

Sl ci by il g dslo s iS5l #45 (all
il Glej 093 (<

:Js

()

9 Sobue JLo ¥ 2 p3 g S ke i ke iS00 128 )05 32 Jlo 7 Job )3 (5l lo o (5095 3y90 3 (SleMbl &Su) 4 a2 g5 L
& ol Al dagi b SMpswl sl 1 ol Jlo Vo G 5 Sloe @i aSGl (15,8 L cplpll il o YD PYFTYIYY L ol

Db oo Shpstue Jlo A e 13 pow Jo ()18 G loyw g Jlw A Sde 3 pgd Jlo syl ko u ¢ Jlo Ve e 53 Jgl Jlos (5 138 Lo puo

Total FCI = 100 million $

Js! Jls : FCI = 33,333,333 $

. _ 33,333,333
dj = 10

= 3,333,333 %
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33,333,333

ps> Ju: FCI = 33,333,333$ dj = = 3,703,704 $
powo Juo: FCI = 33,333,333 § d; = 2222 = 4,166,667 $
(,Y3) JS 6Vl Sl | by (sl 4Vl Szl | =diloyor (sl 4Vl Mozl | =dloyus (gl aWlo Sl | Lo
(V) pyw Jlo s)l3S (LY3) pg> Jl )8 (LY9) Jgl Jus s )lis
3,333,333 0 0 3,333,333 1
7,037,037 0 3,703,704 3,333,333 2
11,203,704 4,166,667 3,703,704 3,333,333 3
11,203,704 4,166,667 3,703,704 3,333,333 4
11,203,704 4,166,667 3,703,704 3,333,333 5
11,203,704 4,166,667 3,703,704 3,333,333 6
11,203,704 4,166,667 3,703,704 3,333,333 7
11,203,704 4,166,667 3,703,704 3,333,333 8
11,203,704 4,166,667 3,703,704 3,333,333 9
11,203,704 4,166,667 3,703,704 3,333,333 10
=100,000,000
Ny =(S—Coj—dj) x (1 —0)
Jls Sj ($/yr) Coj($/yr) dj($/yr) Ny;i($/yr)
1 75x10° 100x10° 3,333,333 -18,416,666
2 112.5x10° 100%10° 7,037,037 3,550,926
3 150%10° 100%10° 11,203,704 25,217,592
4 150%10° 100x10° 11,203,704 25,217,592
5 150x10° 100%x10° 11,203,704 25,217,592
6 150x10° 100%x10° 11,203,704 25,217,592
7 150%10° 100x10° 11,203,704 25,217,592
8 150x10° 100x10° 11,203,704 25,217,592
9 150x10° 100%10° 11,203,704 25,217,592
10 150%10° 100x10° 11,203,704 25,217,592
186,874,996 $

TCI = FCI + WC.= 100 + 20 = 120 million $

10
— N
N %

= 2= P 18687,500.$

pJj 10

ROI = Np; 18,687,500
TTCIT 120 % 106

ppp — FCI _ 100X 10°
- A; 28,687,500

x 100 = 15.57 %

= 349 yr
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_ X324 YNy +d;) 186,874,996 + 100,000,000

J 10 10 10

= 28,687,500 $/yr

Y3 Ol 00 & pgwr Jlo 53 9 Y5 Ggeee Yo s pgd Jlo 53 Y fgdee Vo Jol Jlo )3 VASA dlis 48 clo 08T (1558
calo Jlo ¥ Job 5o el claabjn 1S (1555 )l Cand a1y 059 (dxd als (o5 JS g 4Vl (Jed el o35 0yl 5L ale o
S ool (Jo 3 iblS g diwge 9 Coll A8 dag (193,55l bl dwge

:Ja

Total FCI = 100 million $

Jsl Jbs : FCI = 20 million $  dj =22 = 2 million $

p9> Juo 1 FCI = 30 million$  dj = 2* = 3.33 million $

1y. 50 1ye
pow J : FCI = 50 million $ d; = == 6.25 million $
(,Y3) JS &Yl Szl | =alo oo (sl &Ylo S Mgzl | =eloyoo (lyy 6Ylo S Mzl | 2dlayen (olpy aWls Mzl Js
(LY3) powr JUo )35 (LY>) pg> Jlo (5138 (LY2) Jol Jlo (s 15
2x10° 0 0 2x10° 1

5.33x10° 0 3.33x10° 2x10° 2
11.58x10° 6.25x10° 3.33x10° 2x10° 3
11.58x10° 6.25x10° 3.33x10° 2x10° 4
11.58x10° 6.25x10° 3.33x10° 2x10° 5
11.58x10° 6.25x10° 3.33x10° 2x10° 6
11.58x10° 6.25x10° 3.33x10° 2x10° 7
11.58x10° 6.25x10° 3.33x10° 2x10° 8
11.58x10° 6.25x10° 3.33x10° 2x10° 9
11.58x10° 6.25x10° 3.33x10° 2x10° 10
=100%10°

N
NPW = Z PWFe; [ (s

j=1

N
|- Z PWF,; T; =

j==b

N N
Z PWFgj X Aj — Z PWF,; T,
=1

j==b

:l‘V'.’-)b d-Y Js.\> )I | g Gyguo & <LJ9| Lg)L\fA.:La).w ).u 9 Ky 09> L)""))f 0¥

el —1 .
PWF,; = PWF,; = ( - ) X g1l r=0.1
Jw | Si(8/yr) Coj($/y1) d;($/yr) A;($/yr) PWF¢; Aj X PWF;
1 75%10° 100x10° 2x10° -15.55%10° 0.951626 -14.7978
2 | 112.5x10° 100x10° 5.33x10° 9.9905%10° 0.861067 8.602486
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3 150%10° 100%10° 11.58x10° 36.553x10° 0.779125 28.47937
4 150x10° 100x10° 11.58x10° 36.553x10° 0.704982 25.7692
5 150%10° 100%10° 11.58%10° 36.553%10° 0.637894 23.31693
6 150x10° 100x10° 11.58x10° 36.553x10° 0.57719 21.09803
7 150x10° 100x10° 11.58x10° 36.553x10° 0.522263 19.09029
8 150x10° 100x10° 11.58x10° 36.553x10° 0.472563 17.27361
9 150x10° 100x10° 11.58x10° 36.553x10° 0.427593 15.62981
10 150x10° 100x10° 11.58x10° 36.553x10° 0.386902 14.14244
158.6044
Jlo FCI (million $) PWF,; FCI X PWF,,
1 20 0.951626 19.03252
2 30 0.861067 25.832
3 50 0.779125 38.95627
83.82078

NPW = 158.6044 — 83.82078 = 74.78362 million $
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